Konu 24.242. Mantik II. Besinci 6devden 6rnek problemler, son tarih 15 Nisan, Persembe

Iste siifta ya da notlarda tiirettigimiz bazi PA teoremleri. Asagidaki problemlerde bunlari
kullanmak isteyebilirsiniz:

(VX)(VY)(x +y) = (Y +x)
(VX)(VY(V2)(x +y) +2) = (X +(y+2)
(Vx)(x-[1]) =x
(VX)(Vy)(xy) = (yX)
(VX)(Vy)(V2)((xy)2) = (x-(y2))
(VX)(VY)(VZ)((x +y)2z) = ((x2) + (y2)
1. “(Vx)(Vy)(Vz)(x E (y*+z)) = ((xEy)-(xEz))"nin bir PA teoremi oldugunu gosterin.

2. A, PA'nin standart olmayan bir modeli olmak kaydiyla, aritmetik dilinde, A'daki biitiin
standart sayilar tarafindan saglanan, ama 'nun standart olmayan hicbir G6gesi

tarafindan saglanmayan, ¢(x) gibi bir tamdeyimin bulunmadigini gosterin.



